

Kim nebude žertovat: Pchjongjang nakreslil pro USA velmi jasnou červenou čáru

 militarypravda.ru/1808245-severnaja_koreja

7. března 2023

Olga Lebedeva

07.03.2023 08:53

3:02



Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Jakýkoli pokus USA sestřelit severokorejský ICBM v Pacifiku bude Pchjongjangem považován za „do očí bijící vyhlášení války“.



Oznámila to dnes 7. března **Kim Jo-džong** , sestra severokorejského vůdce **Kim Čong-una** , podle webu státní agentury KCNA .

Důvodem ostrého varování byla publikace v jihokorejských médiích, která citovala „varování“ velitele americké indo-pacifické skupiny **Johna Aquilina** , že „pokud Severní Korea vypustí mezikontinentální balistickou raketu ve směru Tichý oceán, Washington to okamžitě zachytí.“

„Tichý oceán nepatří Spojeným státům ani Japonsku,“ řekl Kim Yo-jung, který je zástupcem ředitele odboru Ústředního výboru Korejské strany pracujících, jako by oceán byl jejich dvorek. reagovat, pokud se je třetí země pokusila zachytit, aby jim čelila.“

Podle sestry Kim Čong-una, pokud se Washington skutečně rozhodne zastavit severokorejskou raketu, Pchjongjang to bude považovat za jasné vyhlášení války proti němu. Kim Yo-jong připomněla „zainteresovaným osobám“, že armáda její země prováděním „strategických testů zbraní nepoškozuje bezpečnost sousedních zemí na volném moři a ve vzduchu“.

Rostoucí napětí

V pondělí uspořádaly Washington a Soul ve Žlutém moři letecké cvičení, při kterém byl nasazen bombardér B-52H schopný nést jaderné zbraně. Podle jihokorejské armády „tato akce demonstruje schopnost a rozhodnost aliance odstrašit a reagovat na rostoucí jaderné a raketové hrozby ze Severní Koreje“.

Bombardér byl vzat do vzduchu před rozsáhlým vojenským manévrem s názvem Freedom Shield , který se bude konat ve dnech 13. až 23. března, a jak uvedl zástupce amerických vojenských sil v Jižní Koreji (USFK), plk. **Isaac Taylor** , jsou navrženy tak, aby „posílily obranné a reakční schopnosti spojenců se zaměřením na aspekty, jako je měnící se bezpečnostní prostředí, severokorejská agrese a poučení z nedávných válek a konfliktů“.

Pchjongjang zase obvinil Spojené státy z „pokračujícího záměrného zhoršování situace na Korejském poloostrově a v regionu“:

„Nebezpečí jaderné války na Korejském poloostrově se díky nezodpovědnému jednání Spojených států a Jižní Koreje posouvá od imaginárního scénáře k reálnému,“ uvedlo severokorejské ministerstvo zahraničí.

Připojte se k **telegramovému kanálu Pravdy.Ru** s možností vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů **na Yandex.News** nebo **News.Google**

Partnerské novinky

Copyright © 1999 -2023, technologie a design patří společnosti Technomedia LLC .

Materiály stránek jsou určeny osobám starším 18 let (18+).

Сетевое издание "Правда.Ру" эл № ФС77-72263 от 01 февраля 2018 года, выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Учредитель: Горшенин Вадим Валерьевич.

Главный редактор: Новикова Инна Семеновна.

Телефон: +7 (499) 641-41-69

Адрес, e-mail редакции, 105066, Россия, Москва, ул. Старая Басманная, д.16/1Б, home@pravda.ru

*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO, Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“ . .. Kompletní seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské federace